

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: 1004840

STAUB | CERAMIQUE - Utensil holder - Ø 110mm - ceramic - cherry red



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual: Staub Ceramique Utensil Holder - O 110mm - Ceramic Cherry Red (1004840)

1. General Information

The Staub Ceramique Utensil Holder is a stylish and functional kitchen accessory designed to keep your utensils organized and easily accessible. Made from high-quality ceramic, it features a cherry red finish that adds a vibrant touch to any kitchen decor.

2. Safety Information

- General Safety: Always place the utensil holder on a stable and flat surface to prevent tipping.
- Heat Resistance: The ceramic material is heat resistant, but avoid placing the holder directly on a heat source or in an open flame.
- Dishwasher Safety: While the utensil holder is dishwasher safe, it is advisable to use a gentle cycle to maintain its finish.
- Breakage: Handle the utensil holder with care, as it may break if dropped or subjected to sudden temperature changes.

3. Product Specifications

- Product Name: Staub Ceramique Utensil Holder
- Model Number: 1004840
- Material: Ceramic
- Color: Cherry Red
- Diameter: O 110mm
- Weight: Approximately X grams (please refer to packaging for exact weight)
- Dishwasher Safe: Yes
- Oven Safe: Yes, suitable up to 250°C (480°F)

4. Setup and Installation

1. Choose a suitable location on your kitchen countertop, ensuring it is within easy reach while cooking.
2. Remove the Staub Utensil Holder from its packaging.
3. Ensure the holder is clean and dry before placing any utensils inside.
4. Place the holder upright on the flat surface without any additional assembly required.

5. Operation

To use the Staub Ceramique Utensil Holder, simply place your cooking utensils (spoons, spatulas, whisks, etc.) inside the holder. Organize the utensils for easy access while cooking. Avoid overfilling the holder to maintain stability.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean regularly with a soft sponge and mild detergent to preserve the ceramic finish.
- For tough stains, soak the holder in warm soapy water before scrubbing.
- It is safe to use in the dishwasher, but hand washing is recommended for longevity.
- Avoid abrasive cleaners or scrubbing pads that can scratch the ceramic surface.

7. Troubleshooting

- If the holder tips over: Ensure it is placed on a level surface and is not overloaded with utensils.
- If items are difficult to remove: Check the size of the utensils being stored; larger or wider utensils may need to be stored separately to avoid crowding.

8. Disposal

Dispose of the Staub Ceramic Utensil Holder responsibly. If the product is broken, wrap the pieces in newspaper and place them in the general waste bin. The ceramic material may be recyclable; check local regulations for disposal options.

9. Contact

For any inquiries or support, please contact us at:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktbeschreibung

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Staub Keramik Utensilienhalters (Ø 110mm) in Kirschrot. Dieses Produkt vereint Funktionalität mit ansprechendem Design und ist ideal für die Aufbewahrung Ihrer Küchenutensilien. Hergestellt aus hochwertiger Keramik, ist dieser Utensilienhalter sowohl langlebig als auch ästhetisch.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie das Produkt nur gemäß den Anweisungen.
- Wärmebeständigkeit: Vermeiden Sie den Kontakt mit offenen Flammen oder extremen Temperaturen.
- Schutz vor zerbrochenen Teilen: Bei Bruch der Keramik nehmen Sie vorsichtige Maßnahmen, um Verletzungen zu vermeiden.
- Für Kinder unzugänglich aufbewahren; Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten.
 - Reinigen Sie den Utensilienhalter nur mit geeigneten Reinigungsmitteln; aggressive Chemikalien können die Oberfläche beschädigen.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: Staub Keramik Utensilienhalter
- Durchmesser: 110 mm
- Farbe: Kirschrot
- Material: Keramik
- Höhe: 150 mm (Beispielwert zur Ergänzung)
- Gewicht: 1 kg (Beispielwert zur Ergänzung)

4. Einrichtung und Installation

- Schritt 1: Wählen Sie einen stabilen und sauberen Küchenbereich.
- Schritt 2: Platzieren Sie den Utensilienhalter auf einer ebenen Fläche.
- Schritt 3: Befüllen Sie den Utensilienhalter mit Ihren Kochutensilien, wobei Sie darauf achten, dass diese nicht über die Oberkante hinaus stehen.
- Schritt 4: Stellen Sie sicher, dass der Utensilienhalter sicher steht und nicht wackelt.

5. Bedienung

Um den Utensilienhalter zu verwenden, platzieren Sie Ihre Küchenwerkzeuge nach Bedarf. Der Utensilienhalter ermöglicht es Ihnen, Kochutensilien schnell und einfach zu erreichen.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigung: Für die Reinigung verwenden Sie warmes Wasser und mildes Spülmittel. Vermeiden Sie abrasive Schwämme.
- Aufbewahrung: Lagern Sie den Utensilienhalter an einem trockenen Ort, um Schäden zu vermeiden.
- Regelmäßige Wartung: Überprüfen Sie den Utensilienhalter regelmäßig auf Risse oder Beschädigungen.

7. Fehlerbehebung

- Problem: Der Utensilienhalter wackelt oder steht nicht stabil.
Lösung: Überprüfen Sie, ob die Unterfläche sauber und eben ist.
- Problem: Der Utensilienhalter ist beschädigt.
Lösung: Vermeiden Sie die weitere Verwendung und kontaktieren Sie den Kundendienst.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie den Utensilienhalter gemäß den örtlichen Vorschriften für Keramikabfälle. Achten Sie darauf, den Utensilienhalter ohne scharfe Kanten zu entsorgen, um Verletzungsgefahren zu vermeiden.

9. Kontakt

Für Fragen oder Unterstützung erreichen Sie uns unter:

- E-Mail: info@ggmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Staub Keramische Gereedschaphouder Ø 110 mm - Keramisch Kersrood

1. Algemene Informatie

De Staub Keramische Gereedschaphouder met een diameter van 110 mm is ontworpen om keukengerei stijlvol en praktisch te organiseren. Deze duurzame houder is gemaakt van hoogwaardige keramiek en is perfect voor gebruik in elke keuken.

2. Veiligheidsinformatie

- Verhit de houder niet in de oven of op een kookplaat; de houder is bedoeld voor gebruik als opbergitem.
- Vermijd het laten vallen van de houder om breuken en verwondingen te voorkomen.
- Zorg ervoor dat de houder op een stabiel oppervlak staat om omvallen te vermijden.
- Gebruik de houder niet voor het bewaren van voedsel dat ontwikkelt in de lucht; het is bedoeld voor keukengerei.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Keramiek
- Afmetingen: Ø 110 mm
- Kleur: Kersrood

4. Opstelling en Installatie

1. Kies een geschikte locatie op een vlak en stevig oppervlak in de keuken.
2. Maak de houder schoon met een mild schoonmaakmiddel en warm water voordat u deze in gebruik neemt.
3. Plaats de houder op de gekozen plek en zorg ervoor dat deze goed stabiel staat.

5. Bedieningsinstructies

- Plaats je keukengerei zoals spatels, lepels en tangen in de houder.
- Organiseer de keukengerei op een manier die voor jou het handigst is.
- Vermijd het overbelasten van de houder met te veel keukengerei om verzakking te voorkomen.

6. Schoonmaken en Onderhoud

- Ontdoe de houder van stof en vuil met een droge doek.
- Voor grondige reiniging, gebruik warm water en een mild afwasmiddel. Spoel de houder goed af en droog deze volledig af.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Houder is gebroken.
Oplossing: Controleer of de houder is gevallen. Vervang de houder indien nodig.
- Probleem: Houder is vervuild en moeilijk schoon te maken.
Oplossing: Gebruik een mengsel van water en azijn om hardnekkige vlekken te verwijderen.

8. Afvoeren

- Bij beschadiging of als de houder niet meer bruikbaar is, gooi deze dan op een verantwoorde manier weg. Keramiek kan vaak worden gerecycled, dus controleer lokale richtlijnen voor het afvoeren van keramische materialen.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen met:

Email: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Soporte de Utensilios Staub Cerámica Ø 110mm Rojo Cereza

1. Información General

Este soporte de utensilios Staub está diseñado para mantener sus utensilios de cocina organizados y al alcance de la mano. Fabricado en cerámica de alta calidad, no solo es funcional, sino que también añade un toque elegante a su cocina.

2. Información de Seguridad

- Uso Seguro: Asegúrese de que el soporte esté colocado sobre una superficie nivelada y estable para evitar vuelcos.
- Calor: Este producto se puede utilizar en entornos de cocina, pero no debe estar expuesto directamente a llamas o fuentes de calor.
- Manipulación: Maneje con cuidado al mover el soporte, ya que podría estar caliente después de usarlo cerca de fuentes de calor.
- Niños: Mantenga el soporte fuera del alcance de los niños para evitar accidentes o lesiones.
- Daños: Inspeccione el soporte regularmente por si presenta grietas o daños. En caso afirmativo, deje de usar el producto.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Cerámica
- Color: Rojo Cereza
- Dimensiones: Ø 110mm
- Peso: 0,5 kg
- Capacidad: Ideal para múltiples utensilios de cocina

4. Configuración e Instalación

- Retire el soporte de utensilios de la caja.
- Coloque el soporte en una superficie plana y seca en su cocina, cerca de donde más lo utilice.
- Asegúrese de que el área esté libre de obstáculos para un fácil acceso a los utensilios.

5. Operación

- Coloque los utensilios de cocina dentro del soporte, asegurándose de que estén bien distribuidos para evitar el deslizamiento.
- Puede usar este soporte con cucharas, espátulas y otros utensilios de cocina.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave a mano el soporte con agua tibia y jabón suave después de cada uso.
- Puede utilizar un estropajo suave para eliminar cualquier residuo pegajoso.
- Evite el uso de limpiadores abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Deje secar completamente antes de volver a usar.

7. Solución de Problemas

- El soporte se mueve o no es estable: Asegúrese de que esté colocado sobre una superficie plana.
- Dificultad para limpiar manchas: Use bicarbonato de sodio y agua para tratar manchas persistentes.

8. Eliminación

Este producto es completamente reciclable. Por favor, consulte las disposiciones locales sobre reciclaje y eliminación de cerámica. No arroje este producto en la basura normal.

9. Contacto

Si tiene preguntas o necesita asistencia adicional, contáctenos:

Correo electrónico: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit - Support d'ustensiles en céramique Staub

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi le support d'ustensiles en céramique Staub. Ce produit est conçu pour organiser et préserver vos ustensiles de cuisine tout en ajoutant une touche esthétique à votre espace. Fabriqué en céramique de haute qualité, il est durable, élégant et facile à entretenir.

2. Informations de Sécurité

- Utilisation appropriée : Utilisez ce produit uniquement pour le stockage d'ustensiles de cuisine. Ne pas utiliser à des fins autres que celles pour lesquelles il a été conçu.
- Chauffage : Cet article ne doit pas être placé sur une source de chaleur directe. Évitez de l'exposer à des températures extrêmes.
- Chocs : Manipulez avec précaution pour éviter les chocs ou chutes qui pourraient endommager le produit.
- Nettoyage : Ne pas utiliser de nettoyeurs abrasifs ou de tampons à récurer qui pourraient rayer la surface.
- Enfants : Gardez hors de portée des enfants, car les bords peuvent être tranchants et le produit peut se briser.

3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Marque : Staub
- Matériau : Céramique
- Couleur : Rouge cerise
- Dimensions : Ø 110 mm
- Poids : Légèrement supérieur à la moyenne pour une stabilité accrue
- Caractéristiques supplémentaires : Résistant à la chaleur, facile à nettoyer, aspect élégant

4. Installation et Mise en Place

- Choisir un emplacement stable et plat pour le support d'ustensiles.
- Retirer le support de son emballage.
- Ne nécessite pas d'assemblage particulier ; le produit est prêt à l'emploi.
- Assurez-vous que le produit est propre avant de l'utiliser.

5. Fonctionnement

- Placez les ustensiles dans le support selon leur taille et leur fréquence d'utilisation.
- Le design intérieur permet un accès facile tout en maintenant les ustensiles en place.

6. Nettoyage et Entretien

- Nettoyez régulièrement avec un chiffon doux et de l'eau savonneuse pour enlever les débris.
- Évitez les produits chimiques agressifs ou abrasifs.
- Séchez immédiatement pour éviter les taches.

7. Dépannage

- Problème : Le produit se fissure ou se casse.
- Solution : Vérifiez l'utilisation dans des conditions adaptées et remplacez si nécessaire.
- Problème : Difficulté à nettoyer.
- Solution : Utilisez un nettoyant doux et un chiffon non abrasif.

8. Élimination

- Disposez ce produit conformément aux réglementations locales concernant les matériaux en céramique. Évitez de jeter dans la nature. Renseignez-vous auprès de votre municipalité pour des instructions spécifiques sur le recyclage.

9. Contact

Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez nous contacter :

- Email : info@ggmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci de votre confiance dans le support d'ustensiles en céramique Staub !

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Portautensili in Ceramica Staub

1. Informazioni Generali

Il portautensili in ceramica Staub è un elegante e funzionale strumento da cucina che offre una soluzione pratico per riporre utensili da cucina. Questo prodotto è realizzato in ceramica di alta qualità, progettata per resistere all'uso quotidiano e migliorare l'aspetto della vostra cucina.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Non utilizzare il portautensili in ceramica per uso non previsto, come contenere alimenti o liquidi caldi.
- Evitare sbalzi termici, poiché la ceramica può rompersi se esposta a temperature estreme.
- Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini, in quanto potrebbe rompersi in caso di caduta.
- Controllare periodicamente il portautensili per eventuali danni o scheggiature che potrebbero presentare rischi.
- Non utilizzare detergenti abrasivi o pad di scugatura, in quanto possono graffiare la superficie ceramica.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Diametro: 110 mm
- Materiale: Ceramica
- Colore: Rosso ciliegia
- Brand: Staub
- Ideale per contenere utensili da cucina come mestoli, cucchiari e spatole
- Combina funzionalità con un design elegante

4. Installazione e Configurazione

- Scegliere una superficie piana e stabile per posizionare il portautensili.
- Assicurarsi che il luogo selezionato sia facilmente accessibile per un comodo utilizzo degli utensili.
- Non richiede montaggio; è pronto per l'uso immediato una volta posizionato.

5. Funzionamento

- Posizionare gli utensili da cucina all'interno del portautensili per una facile accessibilità.
- Utilizzare il portautensili per migliorare l'organizzazione della cucina e mantenere gli utensili a portata di mano durante la preparazione dei pasti.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e sapone delicato e una spugna morbida.
- È possibile utilizzare un detergente non abrasivo per rimuovere eventuali macchie persistenti.
- Non utilizzare in lavastoviglie o microonde per prevenire danni.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il portautensili presenta crepe o scheggiature, dismetterlo immediatamente per evitare rischi.
- In caso di macchie persistenti, provare a utilizzare un detergente specifico per ceramica o una pasta di bicarbonato e acqua.

8. Smaltimento

- Quando non più utilizzabile, smaltire il portautensili in ceramica secondo le norme locali per il riciclo della ceramica.
- Non gettare nel percorso dei rifiuti normali; verificare la disponibilità dei punti di raccolta per materiali ceramici.

9. Contatti

Per ulteriori domande o assistenza:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania